

Асоціація Українських Банків

вул. С. Сверстюка, 15, м. Київ, 02002 Україна  
тел.: +38 044 516 87 75  
E-mail: secret@aub.org.ua  
http://aub.org.ua



ASSOCIATION OF UKRAINIAN BANKS

15, Y. Sverstiuk St, Kyiv, 02002, Ukraine  
phone: +38 044 516 87 75  
E-mail: secret@aub.org.ua  
http://aub.org.ua

№ 82-1 від 03.03.23

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» підготовки**  
**здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня**  
**спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,**  
**розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу**  
**Національного авіаційного університету**

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» включає загальну характеристику, перелік загальних та фахових компетентностей випускника, що формуються в результаті навчання; документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації магістерської освітньої програми; фактичне ресурсне забезпечення та матеріали, що забезпечують якість підготовки здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, особливості реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців з ефективного ведення міжнародного бізнесу, передусім, в авіаційно-космічній галузі, які одночасно поєднують декілька професій: вільно володіють іноземними мовами та мають фундаментальні знання в галузі міжнародних економічних відносин та світового господарства, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для розв'язання завдань та проблем міжнародних економічних зв'язків на корпоративному рівні у різних галузях, передусім, в авіаційно-космічній, а



також навичок ведення бізнесу відповідно до культурного контексту і особливостей різних регіонів світу з урахуванням комплексності та невизначеності умов у сфері міжнародних економічних відносин..

Державна підсумкова атестація включає підготовку і захист кваліфікаційної роботи.

Дисципліни навчального плану у рецензованій ОПП формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетентностей та програмних результатів навчання, передбачених вимогами стандарту вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». Структура навчального плану в цілому логічна і послідовна.

Щоб посилити конкурентні переваги випускників ОП «Міжнародний бізнес» на ринку праці, рекомендовано до каталогу вибіркових дисциплін включити освітній компонент «Економіка сталого розвитку».

Серед конкурентних переваг програми слід відзначити, що до її реалізації залучений висококваліфікований професорсько-викладацький склад.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки магістрів.

В цілому можна зробити підсумковий висновок про те, що освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» в Національному авіаційному університеті.

Перший віцепрезидент АУБ,  
доктор економічних наук



Романчукевич В.В.